

臨時報告書の訂正報告書



伊藤忠商事株式会社

(E02497)

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年3月12日
【会社名】	伊藤忠商事株式会社
【英訳名】	ITOCHU Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 小林 栄 三
【本店の所在の場所】	大阪市中央区久太郎町4丁目1番3号
【電話番号】	大阪 (06) 6241-2121
【事務連絡者氏名】	総務部 増 永 泰一郎 経理部 齋 藤 勇
【最寄りの連絡場所】	東京都港区北青山2丁目5番1号
【電話番号】	東京 (03) 3497-2121
【事務連絡者氏名】	総務部 武 村 洋 二 経理部 関 鎮
【縦覧に供する場所】	伊藤忠商事株式会社 東京本社 (東京都港区北青山2丁目5番1号) 伊藤忠商事株式会社 名古屋支社 (名古屋市中区錦1丁目5番11号) 伊藤忠商事株式会社 九州支社 (福岡市博多区博多駅前3丁目2番1号) 伊藤忠商事株式会社 中国支社 (広島市中区中町7番32号) 伊藤忠商事株式会社 北海道支社 (札幌市中央区北三条西4丁目1番地) 伊藤忠商事株式会社 東北支社 (仙台市青葉区中央1丁目3番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜1丁目8番16号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄3丁目8番20号) 証券会員制法人福岡証券取引所 (福岡市中央区天神2丁目14番2号) 証券会員制法人札幌証券取引所 (札幌市中央区南一条西5丁目14番地の1)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年3月4日付で、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づき、代表取締役の異動（平成22年4月1日付で代表取締役でなくなる者）に関する臨時報告書を提出しておりますが、平成22年3月10日開催の当社取締役会において、代表取締役の異動（退任）を決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出いたします。

2【訂正内容】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

代表取締役の異動（平成22年4月1日付で代表取締役でなくなる者）

氏名 (生年月日)	新役名及び職名	旧役名及び職名	異動の日における 所有株式数
渡邊 康平 (昭和24年3月26日)	取締役副会長 社長補佐 経営管理管掌	代表取締役 取締役副社長 社長補佐 経営管理管掌 人事・総務・法務担当役員 チーフ コンプライアンス オフィサー	34,000株
古田 貴信 (昭和26年3月16日)	取締役	代表取締役 常務取締役 開発担当役員 (LINEs分掌)	23,770株
野村 徹 (昭和28年1月3日)	常務執行役員 アジア総支配人 伊藤忠シンガポール会社社長 シンガポール支店長	代表取締役 常務取締役 機械カンパニー プレジデント	17,875株

(注) 「異動の日における所有株式数」は、提出日現在における所有株式数を記載しております。

(訂正後)

(1)代表取締役の退任

氏名 (生年月日)	役名及び職名	異動の年月日	異動の日における 所有株式数
古田 貴信 (昭和26年3月16日)	代表取締役 常務取締役 開発担当役員 (LINEs分掌)	平成22年3月31日	23,770株

(注) 「異動の日における所有株式数」は、提出日現在における所有株式数を記載しております。

(2)代表取締役の異動（平成22年4月1日付で代表取締役でなくなる者）

氏名 (生年月日)	新役名及び職名	旧役名及び職名	異動の日における 所有株式数
渡邊 康平 (昭和24年3月26日)	取締役副会長 社長補佐 経営管理管掌	代表取締役 取締役副社長 社長補佐 経営管理管掌 人事・総務・法務担当役員 チーフ コンプライアンス オフィサー	34,000株
野村 徹 (昭和28年1月3日)	常務執行役員 アジア総支配人 伊藤忠シンガポール会社社長 シンガポール支店長	代表取締役 常務取締役 機械カンパニー プレジデント	17,875株

(注) 「異動の日における所有株式数」は、提出日現在における所有株式数を記載しております。

以 上